

两年两次超员， 车主罚款至少两千

旅游旺季期间，违法车辆将被排名，超员超速重点查处

本报7月2日讯(通讯员 周江波 梁心龙 见习记者 马健) 2日，青岛交警支队宣布，7、8、9三个月，青岛交警将对全市交通违法车辆进行排名，两年内发生过两次超载，超员的车辆，企业主要负责人要罚款至少2000元。

为确保青岛市夏季旅游旺

季道路的畅通与安全，7月至9月，交警部门每月会对重点车辆定期检验率、驾驶人审验率、满分教育率以及相关交通违法行为的处罚率进行排名。对超员、超速、疲劳驾驶等违法行为进行查处，对所辖区域内的重点车辆的违法行为，会采取登记备案制度。加强重点车辆及驾驶人的管

理，市民游客要做到一车一档、一人一档。

根据交警部门要求，违法行为频发的车辆及企业会被列入重点监管名单，并对同一道路运输企业两年以内累计发生两次以上超员、超载违法行为的，会依法对企业主要负责人、主管安全和经营的企业负责人、部门负

责人以及安全管理人员，分别处以2000元以上5000元以下罚款。

交警同时加强了校车交通违法行为处罚，定期对依法查处的校车道路交通安全违法行为和交通事故信息，给其所属单位和教育行政部门送达。

交警支队支队长赵中国称，通过夏季交通秩序整治，进一步

加强假期交通安全，并对严重交通违法行为的车辆，一律按上限处罚，以确保旅游旺季道路安全畅通。

据统计，截止到下午3点，2日一天，青岛全市共查处各类交通违法行为2382起，其中，货车超载77起，疲劳驾驶22起，酒后驾驶5起，机动车违法停放1410起。



看完欧洲杯，打盹撞死人

男子凌晨开车撞飞清洁工，称害怕连夜躲进亲戚家

本报7月2日(见习记者 马健) 男子凌晨下班贪看欧洲杯，因困打盹，驾车回家时将正在打扫公路的清洁工撞飞致死。撞人后却并未下车，而是直接将车开回家，并逃到亲戚家躲着。6月29日下午，肇事男子涉嫌交通肇事罪被城阳警方刑事拘留。

6月29日凌晨5点左右，有市民反映，在青银高

速城阳出口南100米处的204国道上，一商务车将人撞飞后向北逃逸，现场只有一名60岁左右的男子，身穿公路字样的马甲，满脸血迹躺在路边，头部流出大量血迹，已无生命迹象。不远处路东侧马路上有明显撞击时留下的散落物，显示出肇事车撞人后逃逸。

据调查得知，被撞的

57岁刘某某为湖南人，被撞前正在路边打扫卫生，而肇事司机为青岛城阳区23岁男子刘某。据刘某所说，6月29日凌晨2点左右，他与同在酒吧工作的同事张某，一起在城阳四中北侧的烧烤店内，边吃烧烤边看欧洲杯球赛。4点30分看完球赛后刘某自己驾车回家，疾驶在青银高架桥上时，他困倦打起了盹，随

后“砰”的一声巨响撞飞了刘某某，他坐在车内看车的前风挡玻璃破碎，车前盖变形得厉害，一时害怕加大油门直接回了家，随后躲在了亲戚家，直到被民警找到。

6月29日下午5点左右，刘某涉嫌交通肇事罪被城阳警方刑事拘留。刘某对撞人逃跑的犯罪事实供认不讳。



购买燃油资金不足 伪造电汇凭证骗货

本报7月2日讯(通讯员 刘海青 车璐 记者 刘腾腾) 购买燃油的资金不足，珠海一家公司的法人代表伪造崂山区某银行一张金额高达5亿元的电汇凭证，被银行及时识破并报案。近日，涉嫌伪造电汇凭证的四名嫌疑人纷纷落网。

珠海某石油化工有限公司是在珠海登记备案的一家正规公司，专门从事石油销售工作。今年3月21日，51岁的女子张某以公司法人代表的身份，与天津某公司签订油品购销合同。按照合同约定，张某的公司要先将自己公司的银行汇票扫描件以电子邮件的形式传给天津的公司，以证明公司有购买价值8亿余元的燃料油。因资金不足，张某伙同生意伙伴蔡某决定伪造银行电汇凭证。

3月份，张某来到天津这家公司位于青岛的油库看货，并于3月23日到崂山区某银行开设了自己公司的账户，向银行索取了空白的电汇凭证。同时蔡某私刻一枚该银行的办讫章，并指使公司出纳黄某使用空白的该银行的电汇凭证填写收款和付款信息，然后将伪造的办讫章加盖在电汇凭证上，最终伪造了一张金额为5亿元人民币的银行电汇凭证。当晚，蔡某将伪造的电汇凭证扫描件通过电子邮箱发送给天津的公司。几天后，天津的公司拿着这张电汇凭证到银行求证，银行工作人员证实了这张票据是伪造的事实，并迅速向崂山警方报案。

证据面前，张某如实交代了犯罪事实。民警迅速将参与伪造电汇凭证的公司出纳黄某、于某抓获。

目前，张某、蔡某和黄某已被依法逮捕，于某已被取保候审。

蹲了五年牢 出来接着偷

本报7月2日讯(见习记者 周衍鹏) 男子付某5年前因偷电缆被抓，被判处5年有期徒刑。出狱4个月后，再次重操旧业，干起偷电缆的老本行，盗窃时被抓。日前，崂山区法院以破坏电力设备罪的罪名再次判处付某4年有期徒刑。

今年1月18日6点左右，付某在海尔路与海口路路口处盗窃电缆，他用事先准备好的工具撬开路灯杆下的石板，然后再用断线钳剪断管道井内的路灯电缆，准备拿去卖。当他准备用同样方法偷附近灯杆下的电缆时，被巡逻人员发现并当场抓获。

付某是河南人，今年30岁，几年前来青岛打工，因为见有人靠偷电缆赚了多少钱，于是心生贼念。2007年6月，付某就曾因盗窃电缆被警方抓获，后被崂山区法院以破坏电力设备罪判处有期徒刑5年有期徒刑。出狱后，付某非但没有痛改前非，相反却是想着如何重操偷电缆的老本行。

据了解，付某的行为已经危害到了公共安全，考虑到是累犯，依照相关法律规定，应依法从重处罚。

近日，崂山区法院以破坏电力设备罪的同罪名，依法判处付某有期徒刑4年，不得假释。

瓶子煞风景

▷ 2日上午10点，音乐广场附近的聂耳雕塑旁，一名游客在拍完照后准备离开时，顺手将喝完的矿泉水瓶丢在雕塑下，而距离雕塑不到30米远处就有垃圾桶。在附近锻炼身体的市民称，这样的行为实在是有害青岛旅游的形象。

本报见习记者 周衍鹏 摄影报道



盲道很“忙”

▽ 2日上午11点左右，香港中路与燕儿岛路路口附近的人行道盲道上，并排停靠了六七辆轿车。在附近其他路段，类似占用盲道停车的现象也很多，有市民调侃称：“盲道很忙啊！”

本报见习记者 周衍鹏 摄影报道

